

Згідно зі статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про продуктивність моєї діяльності як депутата запорізької міської ради за звітний період 2023 року.

Варв'анський Павло Андрійович обраний депутатом Запорізької міської ради 25 жовтня 2020 року. Член партії «Європейська Солідарність», керівник Олександрівського районного осередку партії "Європейська Солідарність".

- Член постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.
- Член робочої групи зі створення реєстру і перейменування урбанонімів при міській раді
- Член робочої групи з питань боротьби з карантинними рослинам

**Основною статтею-пріоритетом спрямування коштів з депутатського фонду всіх депутатів ЗМР є посилення обороноздатності Збройних Сил України!**

**Підтверджуючи своїм голосом на голосуванні перенаправив 1 000 000 гривень зі свого депутатського фонду на забезпечення ЗСУ.**

Відвідуваність сесій міської ради понад 90% (10 з 11).

Відвідуваність постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення 75% (27 з 37 засідань).

За календарний 2024 рік було надіслано 6 звернень.

Направлено 3 листа, в тому числі лист до Секретаря ЗМР Регіни Харченко.

Проект рішення щодо перейменування вул Гагаріна на вул Дмитра Донцова був прийнятий сесією міської ради.

Проведено 10 депутатських прийомів. Прийоми проводилися на базі гімназії №2 (вул Шкільна 36)

На початку року допоміг Анатолію Сиротенко у виготовленні окопних свічок для воїні ЗСУ.

15 лютого разом з підопічними студентами медичного коледжу передав на передову за допомогою моєї колеги Галини Гончаренко побутові дрібнички яких так не вистачає взимку. Це перш за все окопні свічки, засоби гігієни кава-чай, солодощі, теплі шкарпетки та інші необхідні дрібнички

16 лютого в співпраці з майстром педології Вікторією Мартинюк та за підтримки своєї помічниці Катерини Яковлевої провели безоплатну консультативну зустріч з військовими. Предметом консультацій стало непросте питання, що знаходиться на перетині медицини та косметології, проте, яке турбує багатьох військових в дуже непростих умовах несення служби, а саме догляд за стопою людини.

20 лютого разом з колегами по фракції, своїми помічниками, а також за участі молодіжного крила запорізького осередку партії Європейська Солідарність вшанували Память Героїв Небесної Сотні.

Переодягти бійців, що надходять в лікарні міста-завжди проблема! Ця стаття витрат ніде не передбачена. Тому за будь якої можливості стараємося допомогти. Протягом першого тижня березня в співпраці з **Dom Polski w Zaporozju** , а також за допомоги українських волонтерів , що тимчасово вимушені проживати в Литві,-змогли підібрати необхідний одяг для військового госпіталю, а також в лікарні міста.

12 березня привіз медичні вантажі та трикотажний одяг для поранених. Стерильні рукавички потрібних розмірів, пелюшки, шприці Жане, назофарінгеальні трубки та інше.

13 березня у плідній співпраці з Юлією Заєць, моєю студенткою, забезпечили адаптивним одягом для поранених військових лікарні міста, де перебувають на реабілітації наші доблесні воїни.

Як член постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту

населення, як професіонал, що вже понад 25 років знаходжуся в сфері медицини. З 02 до 06 квітня, рамках ініціативи **USAID Ukraine - USAID Україна** за підтримки **Міжнародний республіканський інститут - IRI Ukraine** у співпраці з Запорізькою міською радою разом зі своїм колегою, Депутатом ЗМР Дмитром Кирильчуком вирушив на обмін досвіду до Львівська міська рада у сфері охорони здоров'я. провели круглий стіл з депутатами, представниками медичної комісії Львівська міська рада.

У співпраці з волонтерською громадою міста Дубно, а також своїми помічниками, протягом 25-26 квітня підтримали жителів Олександрівського району та ВПО харчовими наборами, найнеобхіднішими засобами гігієни, речами.

З закладом позашкільної освіти "Школа джур" дружимо давно, ще з довоєнних часів, завжди намагаємося опікуватися та допомагати. Цього разу 30 квітня повчили малих козачат та козачок методикам надання домедичної допомоги.

Взяв за традицію проводити заходи для студентської молоді в чудовій бібліотеці по вулиці Ситова. Цього разу захід був присвячений Дню Європи. Разом зі своїм помічником, політологом Артуром Славинським, а також з викладачем історії Кімом Гуленко організували та провели зустріч з студентами медичного коледжу, на тему «Україна як органічна складова Європейської цивілізації»

20 травня на позачерговій сесії ЗМР підтримав своїм голосом передачу 50 мільйонів гривень на реалізацію такої необхідної оборонної програми як «Армія дронів».

Також не лишився осторонь історичного рішення та прийняв участь в перейменуванні рудиментарних назв вулиць радянської епохи, на честь діячів української історії.

Завдяки моїм студентам вечірньої форми навчання (Людмила Перегуда, Литва), передали військовим на Запорізькому напрямку такий необхідний трикотажний одяг, який дуже швидко розходується. Також була передана партія підсумків для аптечок військовим Запорізького напрямку через колегу по фракції Олександра Кобзарю.

Наприкінці травня в тісній співпраці з волонтерами міста Дубно та з ГО "Громада-Космос Запоріжжя (керівник Геннадій Коняєв), до військового госпіталю м. Запоріжжя було передано більше десятка коробок з медикаментами та медичними засобами, адаптивним одягом для поранених військових.

За сприяння пана Валерія Веремчука, голови комісії з охорони здоров'я Львівської міської ради вдалося відправити на лікування до Львова ветерана АТО-ООС, людину, що отримала інвалідність внаслідок бойових дій, пана Едуарда Сороку (55 арт бригада). Мав проблеми з зором, та потребу в операції з заміни кришталика. Операція проведена успішно, безкоштовно (за рахунок одного з благодійних фондів)/

24 червня завдяки ГО Громада Космос-Запоріжжя та волонтерам з Рівненщини вдалося передати в одну з великих лікарень міста, де перебувають на реабілітації та лікуванні військові, багатофункціональні ноші та паренетеральне харчування. Не забуваємо також і про найзнедоленіших. З початку повномасштабної агресії був на зв'язку з соціальними працівниками Олександрівського району, і зараз привезли засоби гігієни для осіб похилого віку.

Наприкінці червня, на засіданні постійної комісії з питань екології презентував напрацьовані разом з Миколою Раликом пропозиції змін до міської програми боротьби з карантинними рослинами.

Завдяки зкоординованій волонтерській співпраці між випускниками коледжу, що знаходяться за кордоном та студентами, вдалося придбати медикаменти для евакопідрозділу, що діє на дуже гарячому напрямку.

25 липня разом з колегою Дмитром Кирильчуком та моїм помічником Артуром Славинським були запрошені на цікавий захід, що відбувся в рамках кампанії "Атестація депутатів", яку проводить Комітет виборців України та платформа ВУС як представник КВУ в Запоріжжі. Обговорювали питання місцевого самоврядування, взаємодію депутатського корпусу з громадськістю, про основні аспекти роботи міської ради, роботу помічника депутата міської ради.

Протягом всього поточного року разом з екоактивістом Миколою Раликом плідно працював над проблемою стрімкого розповсюдження карантинних рослин, вдосконалення міської програми боротьби з карантинними рослинами. В період роботи були проведені зустрічі з головами Комунарівської РДА Володимиром Волобуєвим, Заводської РДА Романом Кір'яновим, Шевченківської РДА Федором Майєром, Олександрівської РДА Валерієм Мостовим, з головою постійної комісії з питань екології Надією Севальневою. Темою яких було вдосконалення методів боротьби з карантинними рослинами та прийняття оптимальних індикаторів виконання відповідних робіт

Також на тлі вирішення цієї проблеми була проведена зустріч з Заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – Еллою Слепян. Результатом роботи стали напрацьовані пропозиції змін до міської програми боротьби з карантинними рослинами.

В серпні місяці пройшла подія за ініціативи фракції "Європейська Солідарність" в Запорізькій міській раді і, до якої фракція долучилася багато зусиль. Вихованці закладу позашкільної освіти " Запорізький центр військово-патріотичного виховання" Школа Джур" прибули на вишкіл в Сколівські Бескиди, мальовничий куточок Карпат. Це перша така поїздка, що повністю фінансується за рахунок муніципальних коштів. 25 дітлахів віком від 10 до 16 років під керівництвом директора закладу оселилися в дитячому туристичному центрі " Карпати ". Тривалість перебування з 13 по 23 серпня.

Хочеться відмітити, що вже багато років депутати різних рівнів місцевого самоврядування, і я як депутат ЗМР в тому числі, - опікуються центром військово-патріотичного виховання "Школа Джур".

В черговий раз разом з волонтеркою Людмилою Перегудою(Литва) співпрацюємо та укомплектуємо запорізький військовий госпіталь необхідними речами. На цей раз укомплектували сімнадцятью пар милиць для поранених військових, що перебувають на лікуванні у військовому госпіталі нашого міста.

В день державного прапора разом з своїми помічниками та колегами по фракції долучився до автопробігу в рамках всеукраїнської акції #врятуй\_з\_полону\_не\_мовчи. Що проходить на захист та визволення наших доблесних воїнів, що, на жаль, перебувають в російському полоні.

Також в цей день 23 серпня з командою помічників підтримали ініціативу колеги по фракції Галини Гончаренко (Запоріжжя рідне місто) та навели лад на місці вшанування пам'яті загиблих в російсько-українській війні запоріжців, що знаходиться в парку між театром ім.Магара та майданом волі.

Прорвали траву на постаменті, відмили від пилу, на прохання матерів загиблих, що доглядають за цим місцем прилаштували металеву драбину, згребли сухе листя по периметру.

29 серпня в День пам'яті захисників України та в річницю Іловайської трагедії вшанували пам'ять полеглих Захисників та Захисниць України. На Алеї Героїв - колеги, рідні, друзі, знайомі і незнайомі запоріжці, які віддали життя за нас з вами.

Командою ЄС м.Запоріжжя постійно робимо все для того, щоб пам'ять про полеглих Героїв гідно вшановувалася. Разом з тим, допомагаємо тим, кому допомагати наш прями́й обов'язок! Тим, хто зі щитом!  
Вічна пам'ять тим, хто повернувся з цієї війни на щиті.

В самому кінці серпня був запрошений разом з колегами депутатами, громадськими діячами і не тільки на Діалоги про сенси Запоріжжя. Є багато питань які повинні вирішуватися не лише в сесійній залі чи на засіданнях комісій, а й в форматі спілкування та обговорення з громадськістю. Саме такого формату і відповідає формат зустрічі Діалогів про сенси.

В середині вересня завдяки ініціативі Геннадія Коняєва (керівник ГО Громада Космос Запоріжжя), разом з мешканцями Комунарського району та студентами спеціальності Технології медичної діагностики та лікування Запорізького мед коледжу прийняли участь в навчаннях з тактичної медицини, що проводили спеціалісти Центру тактичної медицини "Колесо".

27 вересня в рамках Діалогів про сенси Запоріжжя відвідав разом з колегою Дмитром Кирильчуком та своїм помічником Артуром Славинським організований Радою відновлення Запоріжжя захід з промовистою назвою «Депутати - теж люди».

На заході, що відбувся як круглий стіл, були присутні представники громадських організацій та депутати з різних фракцій. В процесі спілкування виявилася чітка проблема - брак комунікації між громадськими організаціями, містянами та депутатським корпусом. Разом зробили висновок про необхідність створення своєрідної дорожньої карти, яка давала чіткий алгоритм містянам, як комунікувати з міською радою, її підрозділами заради вирішення насущних проблем. Фракція ЄС завжди готова до конструктивної роботи з громадським сектором заради блага мешканців Запоріжжя.

Не мав права пропустити термінову сесію ЗМР, що відбулася сьомого жовтня! В екстреному порядку депутати зібралися задля оперативного вирішення питань допомозі містянам що виникли на тлі попереднього обстрілу нашого міста.

В середині жовтня знову прийняв участь разом з колегою Дмитром Кирильчуком в "Діалогах про сенси Запоріжжя", цього разу захід мав тему- "Чому залишаюсь в Запоріжжі. Мрії та плани". Основний фокус дискусії-як ми бачимо наше місто в майбутній перспективі. Були різні, цікаві, оригінальні думки від громадських активістів, представників ГО та ОСББ, представників міської влади.

Радий поділитися з Вами гарною новиною, а саме відзначення моїх плідних зусиль в розвиток міста Запоріжжя листом подяки від Секретаря ЗМР пані Регіни Харченко.

За понад два роки моєї плідної праці в рамках робочої групи зі створення реєстру урбанонімів при Запорізькій міській раді зроблено багато роботи і, ще багато треба зробити аби повністю скинути з себе тягар радянскості. Одним з найголовніших результатів моєї роботи стало підтримання депутатами перейменування загалом більше 140 вулиць м.Запоріжжя в рамках Закону України про декомунізацію.

На 25 сесії ЗМР, що відбулася наприкінці жовтня, без вагань підтримав рішення щодо перейменування вулиці імені Клімова на ім'я - Героїв 65ої бригади яка з літку 2022 року постійно боронить Запорізький напрямок. Нажаль, не пройшов проект рішення щодо звернення до ВР та Президента України по достойній оплаті працівників освіти. Цього не можу зрозуміти, чому освітяни, що працюють в надважких умовах , часто при щоденних обстрілах не повинні сподіватися хоча б на помірне збільшення оплати їх праці.

Наприкінці жовтня, продовжуючи кропітку працю над вдосконаленням міської програми боротьби з карантинними рослинами, мав зустріч з заступником міського голови Андрієм П'ятницьким. Обговорювали позитивний вплив ініціативи щодо змін в міській програмі, а саме

скорочення фінансування на реалізацію діючої програми шляхом змін на більш ефективний спосіб самої боротьби з карантинними рослинами.

Як результат – нарада з метою покращення алгоритму боротьби з амброзією, організована паном заступником міського голови, для більш плідного продовження роботи. В процесі наради були розглянуті розрахунки КП Зеленбуд, який має такий досвід роботи, що є базою для формування певних бюджетних запитів на наступний рік.

13 листопада в черговий раз завдяки волонтерській ініціативі українок в Германії-#nur mit liebe здійснили доставку адаптивного одягу для поранених в лікарні міста.

В День Гідності та Свободи разом з колегами однопартійцями як завжди вшанували вшанували пам'ять Героїв Революції Гідності. Тим паче зараз, коли за свободу найкращі сини Українського народу продовжують боротися з одвічним ворогом на фронті.

Завдяки зусиллям та допомозі невтомних українських дівчат з волонтерської команди #nur mit liebe(Координатор-Торі Тишковська)з Німеччини доправили до однієї з великих лікарень міста милиці для бійців з ушкодженими кінцівками. Це вже не перша допомога, за що дуже вдячний **Торі Тишковська** та **Юлія Заец**.

З задоволенням звітую про довгоочікувану, та нарешті здійснену закупку обладнання та апаратури для Закладу позашкільної освіти "Запорізький центр козацького військово-патріотичного виховання "Школа джур" Запорізької міської ради. Також впродовж жовтня-листопада в закладі був здійснений ремонт, якого не було багато років. Вихованці можуть тепер займатися в свіжевідремонтованих залах, користуватися пристойними душовими та туалетами.

Заклад нині має нові мати для відпрацювання рукопашу та інших фізичних вправ, фантоми для рукопашу, пістолети для тирю, сейф для зберігання навчальної зброї, нову камуфляжну форму для дітей, сучасну оргтехніку. Єдиними депутатами міської ради, що допомагали закладу шляхом надання матеріальної допомоги окрім мене була моя колега по фракції Галина Гончаренко та депутат Олег Коломоєць(в 2016 році)



Наприкінці року, ввечері перед Різдвом, долучився до ініціативи свого помічника Артура Славинського. А саме, передали Міській лікарні №4, що знаходиться в Заводському районі, таке необхідне спеціальне ліжко з електричним підйомником для тяжко травмованих пацієнтів та пацієнтів, що проходять післяопераційний період.

Це вже не перша співпраця з Міською лікарнею №4 !

Не дивлячись на те, що лікарня знаходиться в Заводському районі міста, цього року з моєї сторони виділялася матеріальна допомога в розмірі 50 000 гривень для проведення поточного ремонту з усуненням аварійного стану приміщень другого поверху лікарні №4.

### Фінансова частина

Форма управління	Адреса	Призначення матеріальної допомоги	Сума
ОСББ	вул. Фортчна, буд. 4	Проведення капітального ремонту (ліквідація аварійного стану) часткова заміна ділянки покрівлі житлового будинку.	49 900
ОСББ	вул. Поштова 115	Ліквідація аварійного стану – капітальний ремонт каналізаційних випусків в житловому	50 000
КНП «Міська лікарня №8»	вул. Харчова , 2	Придбання операційного столу	50 000
КНП «Міська лікарня №4» ЗМР	вул.Оптимістична,1	Проведення «поточного ремонту з усунення аварійного стану приміщень другого поверху КНП «Міська лікарня №4» ЗМР за адресою: вул. Оптимістична, 1, м. Запоріжжя» (дольова участь)	50 000

ДНЗ (ясла-садок) №3 «Промінчик» ЗМР	вул. Святого Миколая, 19 А	Придбання обладнання та матеріалів для облаштування найпростішого укриття для, а саме: -біотуалета, рукомийника «Мойдодир», обігрівачів, вентиляторів для витяжки, каріматів, резинової фарби ширми медичної, вогнегасників, столів дитячих, що регулюються.	20 000
			<b>219 900</b>

Загалом, впродовж року з резерву депутатського фонду було надано матеріальну допомогу **92 людям**, на загальну суму **780 097 грн.**